

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ | На августовской конференции губернатор В.Якушев награждает лучших педагогов области. Среди них воспитатель сладковского детского сада «Сказка» М.В.Пахомова.

◆ ТВОЁ СЕЛО - ТВОЙ ДОМ

Чтобы дом и усадьба были красивыми



Супруги Даниловы в прошлом году на юбилей родной деревни Новоандреевка, на её столетие, стали призёрами конкурса по благоустройству. Им вручили табличку «Дом образцового содержания» за порядок и уют на приусадебном участке. Поэтому мы приехали к ним в гости.

— Да вокруг столько красивых домов! Почему мы? — немного смущённо встречают нас хозяева. И всё же небольшой разговор состоялся.

В разных уголках нашего района, в отдалённых деревеньках, ещё можно увидеть рубленые избы, которые стоят не один десяток лет. Сейчас их можно считать настоящими произведениями сельского зодчества, если можно так выразиться. Теперь даже в солидном возрасте сельчане стараются обустроить усадьбы по последнему слову современности, «одеть» дома в прочный сайдинг, преобразить ворота. Таковую картинку мы увидели и у Даниловых.

— Всегда поддерживали порядок во дворе, в палисаднике. Потом подкопили денег, обшили стены дома, крышу перекрыли. Хочется, чтобы уютно было. Растут кусты смородины, крыжовника. Когда они цветут, красиво очень. Сейчас уже осень на дворе, листья желтеть начали, — говорит Татьяна Петровна.

— Когда задумал сменить ворота, обратился к местному индивидуальному предпринимателю Н.В.Перепёлкину. Приехала бригада, старые ворота убрали, замерили, сварили новые и установили. Остальные мелочи сам делаю, хотя нахожусь на инвалидности. Зять часто помогает. Вот так и справляемся со всеми делами, — добавляет к сказанному Михаил Владимирович.

...Вы когда-нибудь, бывая в деревенских домах, замечали, как в них по-особенному дышится? В комнатах витает неповторимый, ни с чем несравнимый запах какой-то сельской доброты, бабушкиных оладушек, свежей капусты, солений-варений. Вот и супругов Даниловых мы застали за такими хлопотами.

— Только закончили с помидорами возиться, видите, банки на столе в ряд, — смеётся хозяйка. — Коров не держим, сдали. Сейчас только собачка осталась и курочки. Больше никакой живности.

Пока мои собеседники рассказывают о том, как шаг за шагом, обустроили придомовую территорию, я мельком оглядываю уютную кухню. До чего же всё вокруг чистенько, аккуратно. Так и хочется налить большую кружку горячего



* Ухоженная усадьба супругов Даниловых — украшение родного села.

ароматного чая, сесть за стол и слушать-слушать-слушать хозяев. И куда не уходите! Но... Работа есть работа, наш разговор подходит к концу.

Чтобы сфотографироваться, выходим во двор, где тоже всё чисто, повсюду порядок, как говорится, «под метёлочку». Замечаю яркие петунии в вазонах.

— Любите цветы разводить? — интересуюсь у Татьяны Петровны.

— Раньше много садила, сейчас здоровье не то, за ними ведь постоянный уход нужен. Так, немного высаживаю в горшочках, — отвечает она.

— Хотелось бы ещё колодец огородить, пока это в планах. С доставкой материала трудновато, нужно заказывать, привозить. Время покажет, может, осуществим задуманное, — подчёркивает Михаил Владимирович.

...От двора до дороги ведёт тропка из щебня. Это хозяин постарался. Заказал камни, привезли, сам подсыпал. При беседе с Даниловыми я ещё раз убедилась во мнении, что в какой бы малой деревне ты не жил, хочется украсить свой родной уголок, сделать его красивее. Даниловы и родились в Новоандреевке, и выросли здесь, и семью создали. И куда не уехали с тюменской земли. А теперь, когда дети повзрослели, стараются найти дело по душе, не сидеть сложа руки. Ухаживают за домом, за усадьбой. Чтобы этот родной уголок оставался милым сердцу и радовал глаз.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ФОТОКОНКУРС

«Красивый возраст» в объективе молодёжи

В Тюменской области стартовал фотоконкурс среди подростков и молодёжи под названием «Красивый возраст». Подробнее об этом рассказывает специалист по социальной работе комплексного центра соцобслуживания населения «Виктория» Анна Владимировна Глотова:

— Конкурс организован областным геронтологическим центром и Тюменским региональным благотворительным фондом «Старшее поколение». Участникам предлагают сделать фото своих любимых, родных, самых, по их мнению, красивых, творческих, мудрых, спортивных, продвинутых бабушек, дедушек.

Мероприятие проводится в рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченной к празднованию Международного дня пожилых людей.

Конкурсантам нужно запечатлеть мудрость человека, особый шарм и истинную красоту преклонного возраста. Снимки должны отражать жизнелюбивых, полных желаний, энтузиазма и целей пожилых людей.

Цели и задачи фотоконкурса: формирование у жителей Тюменской области уважительного отношения к старшему поколению; повышение статуса и роли пожилого человека

Погода в нашем районе

в обществе; диалог поколений, пропаганда семейных ценностей; популяризация достижений и успехов представителей старшего поколения, в том числе совместных с членами их семей; выявление юных талантливых фотохудожников, развитие их творческих способностей.

В конкурсе представлены несколько номинаций:

— «А вы так можете?» — необычные возможности и удивительные достижения людей старшего поколения, процесс добровольческой деятельности пенсионеров;

— «Самая богатая внуками бабушка», «Самый богатый внуками дед» — фото пожилого человека в окружении внуков;

— «Взгляд «золотой мудрости» — снимок, отражающий красоту, необычность глаз, взгляд пожилого человека;

— «Пожилый человек в ногу с XXI веком» — отражение стиля жизни современного, продвинутого пенсионера;

— «Старость дома не застанет» — фото, повествующее об активном отдыхе, занятиях спортом, развлечениях, праздниках и обычаях;

— «Дела семейные» — снимки, раскрывающие совместную деятельность бабушек, дедушек, детей и внуков, а также семейные традиции и т.д.

Стать участником фотоконкурса могут все желающие от 12 до 35 лет.

Для этого необходимо до 15 сентября текущего года прислать заявку на электронную почту togc-marketing@sznto.ru с темой «Фотоконкурс «Красивый возраст» и не более трёх фотографий по теме.

Кроме этого, свои работы можно опубликовать в социальных сетях: Instagram, ВКонтакте, Facebook с хештегом: #красивыйвозраст. Жюри будет оценивать оригинальность, художественные достоинства фото и творческую задумку участников.

Итогом конкурса станет фотовыставка «Красивый возраст», которая пройдёт 1 октября 2016 года во время проведения Областного праздничного форума «На 55 с плюсом!». Там же состоится церемония награждения призёров и победителей конкурса.

Подробнее с условиями, требованиями и номинациями можно ознакомиться в Положении, опубликованном на сайте Областного геронтологического центра www.togc.ru или на официальной странице в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/starsherookolonie>. Справки по телефону: 8 (3452) 51-77-05, а также в КЦСОН «Виктория»: 8 (34555) 23-5-39.

Записала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ПАМЯТЬ

Мы — за мир!

Ежегодно 3 сентября в России отмечается памятная дата — День солидарности в борьбе с терроризмом.

Эта дата непосредственно связана с трагическими событиями, произошедшими в сентябре 2004 года, когда в результате террористического акта в школе № 1 города Беслана погибли мирные граждане и сотрудники правоохранительных органов. Бесланские события потрясли весь мир, никого не оставив равнодушным.

В этот день траурные мероприятия в память о погибших проходят во многих уголках планеты. Люди едины в своём намерении всеми силами противостоять террору.

В этот день звучит призыв к взаимному уважению всех граждан страны, к объединению против терроризма и экстремизма.

Волонтеры, общественные организации, взрослые и дети организуют культурные и спортивные мероприятия, приуроченные к памятной дате.

В общеобразовательных учреждениях, библиотеках, культурно-досуговых центрах Тюменской области пройдут минуты молчания, уроки мужества, тематические беседы и информационные часы, конкурсы детских рисунков «Мы рисуем мир!».

Областной центр профилактики и реабилитации для нарко- и алкозависимых граждан, участников проекта «Феникс» организует просмотр фильмов из цикла «Антология анти-террора».

В Тобольском историко-архитектурном музее-заповеднике состоится просмотр видеороликов антитеррористической направленности и тематические экскурсии «Страницы истории. Покушения на императора Александра II».

В областной научной библиотеке им.Д.И.Менделеева представлена электронная выставка-презентация «Память на все времена», посвящённая Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Департамент информационной политики Тюменской области

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Тракторы — на линейку правил

С 1 по 30 сентября текущего года в Сладковском районе проходит ежегодная профилактическая операция под условным названием «Трактор». Её цель — обеспечение безопасной эксплуатации поднадзорных машин, выявление незарегистрированной техники, порядка допуска лиц к управлению машинами, наличию и своевременному заполнению регистрационных документов.

Инспекторы гостехнадзора совместно с подразделениями ГИБДД проводят рейды, обращая особое внимание на выявление незарегистрированной техники, а также тракторов, которые не прошли ежегодный технический осмотр.

Все поступления госпошлины перечисляются в сельские поселения, поэтому главы территорий и участковые инспекторы должны быть заинтересованы в том, чтобы транспортные средства были зарегистрированы в установленном порядке.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО



◆ ВЫБОРЫ - 2016

Яблоко

Сильная экономика – сильная страна.

Григорий Явлинский

Уважение к человеку – путь к сильной экономике.

18 сентября голосуйте за Яблоко! № 11 в бюллетене.

Публикуется бесплатно в соответствии со статьёй 66 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Данная возможность предоставлена политической партии «Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО».



ЛДПР

ЗА ТЮМЕНСКУЮ ОБЛАСТЬ!
ЗА РОССИЮ! ЗА ЛДПР!

LDPR.RU ZA-LDPR.RU

Публикуется бесплатно в соответствии со статьёй 66 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Данная возможность предоставлена политической партии ЛДПР - либерально-демократической партии России.

◆ ФОТОФАКТ

Новые площадки

Восточная часть села Сладково прирастает домами, расширяется. В рамках индивидуального жилищного строительства здесь за последние годы появились новые улицы. Поэтому возникла необходимость оборудовать по улице Ленина чуть далее здания Сладковской средней школы посадочную площадку.

— Сейчас одна из бригад нашего участка работает на этой улице. Обустройство площадки проходит по заказу муниципалитета за счёт средств областного бюджета. Высаживать пассажиров здесь будут по маршруту Сладково – Никулино – Сладково, — прокомментировал начальник Маслянского участка ДРСУ 5 АО «ТОДЭГ» В.Н.Мухин.

Подобная посадочная площадка сейчас оборудуется и в деревне Новоандреевка, ближе к железнодорожному переезду.

В ближайшее время работы на двух объектах закончатся.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО Фото Алексея ЛАВРОВА



* Оборудованная площадка в Сладкове.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ, ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ДНЕВНОЙ ФОРМЕ ОБУЧЕНИЯ!

18 сентября 2016 года состоится голосование на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва.

Как проголосовать на федеральных и региональных выборах 18 сентября 2016 года студентам, которым на день голосования исполнилось 18 лет, не выезжая для этого домой?

Находясь на летних каникулах дома, Вам следует получить открепительное удостоверение для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Если Вы проживаете на территории Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры или Ямало-Ненецкого автономного округа – Югры или Ямало-Ненецкого автономного округа, то также можете получить открепитель-

ное удостоверение для голосования на выборах депутатов Тюменской областной Думы.

Окрепительное удостоверение предоставит Вам возможность проголосовать в день голосования на любом избирательном участке, на территории которого Вы будете находиться в день голосования.

Окрепительное удостоверение выдаётся при предъявлении паспорта гражданина Российской Федерации на основании заявления, оформив которое Вам помогут в соответствующей избирательной комиссии.

Окрепительные удостоверения будут выдаваться:

□ в период с 3 августа по 6 сентября 2016 года – в территориальной избирательной комиссии по месту Вашего жительства (информацию об адресе и телефоне территориальной

ГОЛОСОВАНИЕ СТУДЕНТОВ

18 сентября 2016 года

избирательной комиссии Вы можете получить, соответственно, на сайтах избирательных комиссий Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа в разделе «Избирательные комиссии».

□ в период с 7 по 17 сентября 2016 года – в участковой комиссии избирательного участка по месту Вашего жительства (информацию о месте нахождения, телефоне участковой комиссии, а также режиме её работы Вы можете получить в соответствующей территориальной избирательной комиссии).

По материалам сайта www.tyumen избирком.ru



За!

Глеб

ТРУБИН

LDPR.RU

ZA-LDPR.RU

Я Глеб Трубин. Руководитель фракции «ЛДПР» в Тюменской областной Думе.

Мне 28 лет. Мой возраст – это моё преимущество! Это моя энергия! И сила!

За 5 лет работы я добился принятия закона о патриотическом воспитании граждан;

увеличения регионального материнского капитала;

реализации проекта по развитию велоинфраструктуры.

Мы, ЛДПР, выступаем категорически против взносов на капитальный ремонт; против повышения цен на газ, на бензин; против беспредела коллекторов!

Публикуется бесплатно в соответствии со статьёй 55 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области.

Данная возможность предоставлена зарегистрированному кандидату в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24 Трубину Глебу Александровичу.

Я изо дня в день общаюсь с нашими избирателями, решаю их проблемы и не понаслышке знаю беды, с которыми они сталкиваются!

Россия сильна своими регионами! Улучшая жизнь каждого человека в Тюменской области, мы делаем нашу страну ещё сильнее!

Я – человек дела. Привык двигаться вперёд, без отговорок, несмотря на сложности и препятствия. И выбрал ЛДПР именно потому, что в ней ценят новые подходы, активность, инициативу, всегда поддерживают свежие решения и реальные действия.

Честно, открыто и для людей.

Голосуйте за ЛДПР! Голосуйте за Глеба Трубина!

Голосуйте за ЛДПР! Голосуйте за Глеба Трубина!

Голосуйте за ЛДПР! Голосуйте за Глеба Трубина!

◆ ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

Дежурный телефон

23-4-94

– Получала предписание на то, чтобы привести в порядок забор возле дома по улице Ленина, принадлежащего моим родителям. Покрыла его. Но возникает вопрос: «Кто возстановит там штакетник, который во время зимы был повреждён, когда чистили тротуар трактором? Прошу ответить на мой вопрос».

Н.Г.Кривцова,

с.Сладково

Комментарий даёт начальник отдела по работе с территорией Сладковского сельского поселения М.Д.Семьянов:

– Ограждение по ул.Ленина, д.67 восстановлено. В настоящее время ограждение находится на земле муниципалитета, его близость к тротуару мешает выполнять работы по очистке тротуара от снега механизированным способом.

В связи с этим просим Вас установить ограждение палисадника в границах Вашего земельного участка по адресу: ул.Ленина, д.67.

– Живу в многоквартирном одноэтажном доме. Недавно мой сосед вкопал бочку под канализацию в общем дворе. Труба для откидки находится недалеко от всех квартир. Правомерно ли это? Должно быть какое-то разрешение на подобные действия? Установлены ли какие-либо нормы? Ведь ассенизаторская машина будет часто заезжать во двор, колёсами может разрушить территорию. Прошу прокомментировать ситуацию.

В.Ф.Коровкина,

с.Сладково

На вопрос отвечает временно исполняющий обязанности начальника МКУ «Управление ЖКХ» И.В.Ломовцева:

– В соответствии с ч.1 ст.36 Жилищного кодекса РФ земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом, с элементами изменения и благоустройства расположенные на указанном земельном участке объекты, принадлежат на праве долевой собственности собственникам помещений в данном доме.

Согласно ч.1 ст.44 Жилищного кодекса РФ органом управления многоквартирным домом является общее собрание собственников помещений в МКД, к компетенции которого относится принятие решений о пределах использования земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, в том числе введение ограничения пользования им.

В данном случае собственникам необходимо было провести общее собрание.

– Я получаю ежемесячно пособие как репрессированная. За второй квартал пришла переплата. Когда позвонила в отдел социальной защиты населения, узнать, по какой причине, мне ответили, что оши-

бочно начислено пособие на моего мужа (который, кстати, умер шесть лет назад!). Специалист объяснила мне, что в четвёртом квартале текущего года с меня удержат переплату. Это в рамках закона? Ведь ошиблась не я, а те, кто занимается начислением. Прошу ответить на мой вопрос».

В.Ф.Коровкина,

с.Сладково

Комментарий даёт начальник отдела социальной защиты населения Сладковского района Н.К.Ельцова:

– В.Ф.Коровкина состоит на учёте в ОСЗН Сладковского района и является получателем мер социальной поддержки в виде возмещения расходов на оплату жилья, коммунальных услуг и топлива по категории «Репрессированная, впоследствии реабилитированная». Назначение МСП указанной категории граждан осуществляется также в отношении совместно проживающих с ними членов семей, являющихся иждивенцами (несовершеннолетние дети, супруги).

Начисление сумм мер социальной поддержки на 2 квартал 2016 года (апрель) производилось ОАО «Тюменский расчётно-информационный центр» на основании базы данных Сладковского ОСЗН. При передаче данных в ряде случаев информация выгрузилась не корректно. В результате этого начисление МСП В.Ф.Коровкиной на 2 квартал текущего года было произведено и на умершего супруга.

После уточнения сведений по умершим и выявленным гражданам была выявлена данная ошибка. В базу данных внесли изменения, произведён перерасчёт назначенных сумм мер социальной поддержки за 2 квартал в индивидуальном режиме, и выявлена переплата.

В соответствии с п.26 постановления администрации Тюменской области от 20.12.2004 № 202-пк «О мерах социальной поддержки, осуществляемых путём возмещения расходов на оплату жилья, коммунальных услуг, услуг связи»:

– «Суммы, излишне выплаченные гражданину для возмещения расходов на оплату услуг вследствие изменения тарифов (ставок) на оплату соответствующих услуг, изменения основания для возмещения расходов, подлежат перерасчёту в следующем отчётном периоде».

Начисление сумм МСП на 3 квартал 2016 года было произведено с учётом данных изменений (исключение из состава семьи умершего супруга), и излишне выплаченная сумма была удержана в следующем отчётном периоде (июль 2016 года).

В телефонном разговоре В.Ф.Коровкиной подробно пояснена ситуация.

У телефона дежурно Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

С 15 июля текущего года вступила в силу новая редакция Уголовного кодекса РФ. Комментирует начальник ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с.Сладково) майор полиции Ю.Г.Фоминцев:

Изменения в уголовном законодательстве

– Федеральным законом от 03.07.2016 № 323-ФЗ некоторые преступления пере-квалифицированы в административные правонарушения при условии совершения их впервые. Так, в статье 116 УК РФ «Побои» появилось примечание о том, что уголовная ответственность наступает по побоям, совершённым в отношении близких лиц, под которыми понимаются близкие родственники (супруг, супруга, родители, дети, усыновители, усыновлённые (удочерённые) дети, родные братья и сёстры, дедушки, бабушки, внуки), опекуны, попечители, а также лица, состоящие в связи с преступником (то есть сожителем).

В Уголовном кодексе появилась новая статья 116.1. УК РФ, регламентирующая наступление уголовной ответственности за нанесение

побоев лицом, уже подвергну-тым административному наказанию за подобное деяние.

Также внесены изменения в КоАП РФ, а именно в статье 6.1.1: нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния. Предусматривает-ся наложение административного штрафа от пяти до тридцати тысяч рублей либо административный арест или обязательные работы.

Стоит отметить, что раньше уголовное дело вышеуказанной категории преступлений могло быть прекращено в случае примирения сторон.

В связи со вступившими в силу изменениями в действующее законодательство,

а именно статья 76.2 УК РФ (Освобождение от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа),

лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовного наказания с учётом тяжести совершённого преступления и имущественного положения лица, освобождаемого от уголовной ответственности, и его семьи,

а также с учётом возможности получения указанным лицом заработной платы или иного дохода и может составлять сумму до 250 тысяч рублей.

Занесла Анастасия ГАЦАЕВА

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

«Ярмарка добра»

Более шестисот вещей, бывших в употреблении, но сохранивших хорошее состояние, получили около 83 семей с территорий Сладковского, Маслянского, Новоандреевского, Менжинского, Степновского, Усовского, Майского и Никулинского сельских поселений.

На ярмарке была представлена одежда для младенцев,

детей дошкольного и подросткового возраста, костюмы для школы, мужская и женская одежда и обувь, а также постельное бельё.

«Ярмарка добра» стала своего рода итогом акции «Соберём ребёнка в школу». Многие жители Сладковского района не остались безучастными в этом благородном деле.

Комплексный центр выражает благодарность всем, кто охотно нёс на ярмарку вещи нуждающимся в помощи. Граждане, воспользовавшиеся её услугами, признательны за помощь и возможность приобрести нужную вещь и при этом сэкономить средства на необходимые продукты питания, медикаменты.

«Ярмарка добра» стала традиционным мероприятием, проводимым комплексным центром. И в дальнейшем специалисты по социальной работе готовы к сотрудничеству со всеми, кто безвозмездно окажет помощь нуждающимся.

Анна КАУФМАН, специалист по социальной работе КЦСОН «Виктория»

Фото из архива центра

◆ КНИКУЛТЫ, КНИКУЛТЫ...

«Вот и лето прошло»

В Новоандреевском сельском доме культуры на протяжении летних каникул работал разновозрастной отряд «Непоседы», который посещали ребята от 7 до 14 лет. С первых дней мальчишки и девчонки приняли самое активное участие в празднике «Ура, каникулы», в концертно-игровой программе «Я горжусь тобой, страна!», в митинге в День памяти и скорби.

Ребята оформляли уголок отряда, оставив свои пожелания на «Ромашке счастья» и яркие автографы на листике «Цветика-Семицветика». Каждый ребёнок нашёл здесь для себя любимое занятие. Младшим по душе мультфильмы, лепка забавных поделок из пластилина, рисование, собрание конструктора, пазлов и другое.

Дети старшего возраста играли в футбол, домино, шашки, лото, бильярд. Большую

часть времени они проводили на свежем воздухе. Кроме этого, участвовали в викторинах, спортивных состязаниях, массовых играх в программе «Радужное лето».

Прошёл праздник красок «Радуга-дуга». Ребята с азартом рисовали мелками на асфальте. Дети с интересом участвовали в литературно-игровой программе «Страна чудес», где встречались с разными книжными героями, выполняли их задания. Очень понравилась мальчишкам и девчонкам «Олимпиада здоровья», они показали свою сноровку и ловкость в весёлых эстафетах.

Также была проведена игровая программа с элементами театрализации на экологическую тему. Ребята вместе со сказочными героями побывали в лесу. И очень удивились, когда увидели там беспорядок. Они решили убрать «мусор»,

* На благотворительной ярмарке были представлены детская, мужская и женская одежда, обувь, бельё.

◆ КНИКУЛТЫ, КНИКУЛТЫ...

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

«Друзья кино»

В рамках Года российского кино в районном Доме культуры прошла встреча ветеранов кинематографии. В зале собрались те, кто большую часть своей трудовой деятельности посвятил работе в кино и всему, что с ним связано.

Глава Сладковского муниципального района А.В.Иванов за многолетний добросовестный труд и весомый вклад в развитие киноискусства вручил благодарственные письма бывшим работникам культуры: А.А.Бакареву – киномеханику Майского СДК, Н.А.Бугаеву, Г.И.Коровкину – киномеханикам Сладковского РДК, В.И.Малинину – водителю районного Дома культуры, В.В.Круглову – киномеханику Усовского СДК, Владимир Баранов в роли Остана Бендера развлекал гостей викторинами о кинокартинах, проводил съёмки фильма.

Сеанс в нашем зале прошёл не «на одну чашку чая», гости объединились за столом и с улыбками вспоминали, как радовались каждой новой киноленте. Встреча прошла в тёплой атмосфере.

Юлия КЕРН, методист РДК
Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Ремонт стиральных машин, холодильников, эл. водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

КАНАЛИЗАЦИЯ
В частный дом (монтаж и разводка под ключ)
РЕАЛИЗАЦИЯ ЕМКОСТЕЙ ОТ 3000р. м.куб.
МЕТАЛЛ 5мм, НОЛЬЦА ЖБИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ЭТАЛОНЫ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ
8-950-495-50-50

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ ул.Пушкина, д.3
- банты школьные;
- сандалии;
- постельное бельё;
- одежда для детей (рост до 158 см);
- детские книжки, раскраски;
- игрушки;
- наборы для творчества и другое.
Предъявителю данного объявления скидка 5 %.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель»
Город, межгород, район.
Обр.: т. 8 9088650197.

Закупаем говядину, баранину (живой вес), цена договорная, оплата сразу.
Обр.: т. 8 9523480606.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН насос + шланг в подарок. Рассрочка.
Гарантия. Цена договорная.
Обр.: т.т. 8 9226737874, 8 9128339899.

БРУС, МАРКАС, ЭКОПАН, ГАЗОБЛОК, КИРПИЧ
СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ «ЭТАЛОН»
Работаем по программам
8-950-495-55-57

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

7 сентября на рынке возле м-на «МАГНИТ» ООО «РОСТОК» (г.Екатеринбург) предлагает новые сорта косточковых культур для Урала и Сибири. Сорта китайской сливы. Преимуществом этих сортов является позднее цветение, что позволяет избежать повреждения цветков возвратными заморозками. Не подпревает кора, высокая зимостойкость. А также новинка – вишнево-черешневый гибрид «ДЮК». Достоинство «ДЮКов»: от черешни – крупный размер, раннее созревание, сладость, от вишни – немного лёгкой кислоты и чудесный вишнёвый аромат. «ДЮКИ» очень зимостойки. В продаже малина «недосыаемая» – повод для гордости: щедрый урожай, море рубиновых ягод редкой величины, сочных, ароматных – сорт, достойный внимания.

Продаётся 3-комнатный дом (78 кв.м) в д.Новоандреевка. Газовое отопление, все подворные постройки. Гараж, баня. Большой приусадебный участок. Комнаты все изолированы. Капитальный ремонт. Имеются все документы.
Обр.: т.т. 47-3-68, 8 9923049352.

Уважаемые жители Сладковского района! Сообщаем, что в ГБУЗ ТО «Областная больница № 14 имени В.Н.Шанаурина» (с.Казанское) функционирует новый официальный сайт ob14казанское.рф, где вы можете узнать всю интересующую вас информацию.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.
При комплексном заказе +5% и ОБЩЕЙ СКИДКЕ !!!
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
КАМОРЫ КВАРТАЛЫ
ОКНА 5555-7
т. 8(34551)

ПСИХИАТРИЯ-НАРКОЛОГИЯ
г. Ишим ул.Республики 97
база Монолит
11 и 25 сентября в 12.00
ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ
Доктор Барламов
ПРОБЛЕМЫ: АЛКОГОЛЬ, ТАБАК
Лин. № 70-45-01-001083 от 18.10.2015г.
Тел. 8-922-671-72-87
Вебсайт: VARLAMOVINFO

В Газпром - Оптик 8 сентября с 10.00 до 14.00 ВРАЧ – ОПТОМЕТРИСТ проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности.
СКИДКА 20% на очковые линзы с покрытиями! Добавьте чёткости вашим глазам!
Контактные линзы просто по НИЗКИМ ЦЕНАМ!
ВНИМАНИЕ! Отдел работает с пн. по пятн. с 9.00 до 16.00 час. с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9323250608.

Сельхозинтеграция Казанского района продаёт сухие ячменные отходы, с.Ильинка. Обр.: т.т. 8 (34553) 48-3-68, 48-3-97.

7 сентября в ДК состоится большая распродажа одежды и обуви Московского ковбоя и Ивановского текстиля
В ассортименте:
футболки - 100-200; майки - 50-100;
халаты - 200-350, сарафаны - 250-350; туники - 200-300;
шорты - 150-300; боди - 150-350; капри - 150-250;
дачные костюмы - 350-400, туника - 200-400; джинсы - 600-800;
свитеры - 300-500; толстовки - 300-500; пижамы - 250-300;
сорочки - 100-200; детское бельё - 50-100, колготки - 50-100;
носки - 15-25; носки - 100-250; плады - 400-500;
полотенца - 50-200; скатерти - 50-100;
шторы - 200-1000; постельное бельё - 350-750.
И многое другое по низким ценам!
Ждем вас с 9 до 17 часов.

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
www.fasady-krovlya72.ru
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ ОЦИНКОВАННЫЙ
ПРОФНАСТИЛ ОКРАШЕННЫЙ
ОНДУЛИН
МЕТАЛОСАЙДИНГ
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
МЕТАЛЛОПРОКАТ
OSB KRONOSPAN
СВЕТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
КРЕДИТ
ОПЛАТА
КАРТОЙ
РАСЧЕТЫ НА
ТЕРМИНАЛЕ
ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

Металлочерепица
Металлосайдинг
Профнастил
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Сердечно поздравляем

дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку Елену Михайловну Дубинину с днём рождения!

С днём рождения, родная, Поздравляем мы тебя. Ты у нас одна такая, Очень любим мы тебя. Лучше бабушки и мамы, Знаем, в целом мире нет. Счастья, милая, желаем, Быть здоровой много лет! Дети, невестки, внуки, правнуки

дорогого, любимого мужа и папу Рустама Султановича Гацаева с красивым юбилеем!

Поздравляем сердечно с торжественным днём! От души пожелать разрешите здоровья, Много радостных дней и удачи во всём! В процветании жить вам желаем всегда

И немало ещё ярких праздников встретит! Наполняются счастьем пусть дни и года, Чтобы вместе ещё дату свадьбы отметить! С уважением дети Евгений, Владимир, Ирина, снохи Наталия, Ирина, внуки Тимофей, Александр, Евгений

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Багаж - бесплатно. Поездки по району.
т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ГАРАНТ»
рейсы СЛАДКОВО-ТЮМЕНЬ-СЛАДКОВО – ежедневно.
БАГАЖ – БЕСПЛАТНО.
Поездки по району.
Найдёте цену ниже - обращайтесь, сделаем скидку.
т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

ТАКСИ ВОЯЖ
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратно в 14 и 16 час. Багаж - бесплатно. Рейс до г.Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.
т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

ЗАКУП
КРС, баранов. Обр.: т.т. 8 9504873012, 8 9526772724.
КРС, баранов. Обр.: т. 8 9923082096.

ПРОДАЁТСЯ
машина «Лада», 21.09.2001 г.в. Цена договорная.
Обр.: т. 8 9829874571.

фундамент в п.Маслянский. Цена договорная.
Обр.: т. 8 9026227270.

поросята. Обр.: т. 8 9224840476.
пресс «ПФ-750», грабли «ГВК-6», грабли поперечные гидравлические 6 м, прицеп «ГКБ-819» для вывозки тюков, косилка «КЗН»-2,1 м, косилка роторная, требующая ремонта, трактор «ЮМЗ-6». Обр.: т. 8 9028159347.

3-комнатная благоустроенная квартира (59, 2 кв. м) по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.134. Обр.: т.т. 40-1-38, 8 9220768876.
дом в с.Сладково, скамья. Обр.: т. 8 9199311510.

1-комнатная квартира в 2-этажном доме, 100 тыс. руб. Абатский р-н, п.Майский. Обр.: т. 8 9224848459.

однокомнатная неблагоустроенная квартира в п.Маслянский. Обр.: т. 8 9504882758.

три овцематки на племя. Цена договорная. Обр.: т.т. 48-1-77, 8 9222645310.
а/м «УАЗ- 3303», бортовой, тентованный. Кобыла (6 лет). Обр.: т. 8 9220049587.

Коллектив СПК «Таволжан» выражает искренние соболезнования Петру Алексеевичу Кузнецову, родным и близким по поводу смерти его матери
КУЗНЕЦОВОЙ
Надежды Ивановны

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти нашей первой учительницы
ЛУКИНОЙ
Валентины Васильевны
Выпускники Усовской средней школы 1984, 1987, 1990, 1993, 1996, 1999, 2003, 2007 годов

Выражаем глубокие, искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти нашего наставника
ЛУКИНОЙ
Валентины Васильевны
Ольга Кудрина, Людмила Попова, Юлия Бекенёва, Лариса Володина. Скорбим вместе с вами.

Программа ТВ - 5, 6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1972 экз. Заказ № 68
Объём 1,5 печатных листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»